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Enquête réalisée du 9 octobre au 2 novembre 2018 au sein des deux halls d'accueil de la préfecture

122 questionnaires traités
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Un accueil attentif et courtois

Les points numériques

L’accueil téléphonique

Notre site internet

Très satisfait Satisfait

Peu satisfait Pas satisfait

Légende :

83%
4%

12%

20%

Motifs de visite en préfecture

Carte de séjour/TIR DCEM

Asile

Droits à conduire

Associations

Passeports temporaires

Permis de conduire étranger

Utilisation du point numérique

Autre

90%

10%

Les conditions d'accès à la préfecture
vous paraissent-elles simples ?

Oui
Non

72%

28%

Avez-vous préparé votre venue en préfecture
en consultant préalablement son site internet ?

Oui
Non

66 % 17 % 10 % 6 %

Les horaires d'ouverture

71 % 25 %

La signalétique du point d'accueil et des services

69 % 26 % 5 %

La propreté et le confort des locaux

58 % 33 % 8 %

Les équipements mis à disposition dans le hall

83 % 13 %

La courtoisie et la politesse des agents

82 % 14 %

Qualité d'écoute des agents

82 % 15 %

La simplicité des termes employés

73 % 16 % 10 %

Les conditions de confidentialité

42 % 28 % 20 % 10 %

Le délai d'attente

65 % 28 %

Satisfaction globale de l'accueil physique
en préfecture

87%

13%

Les locaux sont-ils adaptés et accessibles
aux personnes à mobilité réduite ?

Oui
Non

83,33 % 10 % 7 %

Les conditions d'accès aux points numériques

84 % 10 % 6 %

L'accompagnement proposé par le médiateur numérique

84 % 10 % 6 %

Le matériel mis à disposition

35%

65%

Avez-vous tenté de contacter
la préfecture par téléphone ?

Oui
Non

34 % 22 % 15 % 29 %

Les informations données par le serveur vocal interactif

27 % 24 % 20 % 29 %

Rapidité de prise en compte des appels

32 % 16 % 11 % 41 %

Avez-vous obtenu l’information souhaitée ou
les coordonnées du service compétent ?

25 % 28 % 14 % 33 %

Satisfaction globale de l'accueil téléphonique en préfecture

61 % 25 % 7 %6 %

Satisfaction du site internet de la préfecture

75 % 14 % 7 %4 %

Avez-vous trouvé facilement l'adresse de notre site internet ?

58 % 21 % 14 % 6 %

Avez-vous trouvé facilement l'information recherchée ?

Oui

Non

31%

69%

Seriez-vous intéressé par une offre plus large
de démarches dématérialisées ?

Oui

Non

2%

98%

Connaissez-vous le compte Twitter du Préfet de la Haute-Savoie ?

Oui

Non

29%

71%

Seriez-vous intéressé par un compte Facebook
du Préfet de la Haute-Savoie ?
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